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Partie A: Choix multiples. Encercle la meilleure réponse. /38

1. Dans quel quadrant est-ce que sin@ > O etcos8 <0 ? /
8 11 o) Il d) IV .

2. Laquelie des expressions suivantes n’est pas égale aux trois autres?

a)tan 6@ b) % @3’% d) %

3. Sicosé@ > 0, @ se trouve dans quels deux quadrants? _+_:’7

a)letll b) Il et 111 @1 et IV d) I et IV

4, Trouve I’angle de référence de 1’angle montré dans le dessin suivant : > 135°
a) Bgr =90° b) g =315° c) Br =225° d)}fg = 45° ﬁp

5. Trouve la valeur exacte de sin 240°. 1307125
g vz o 02

6. Quelle est la valeur exacte de tan 270° ? 'j,Z' T T %},

a) 0 b) —1 Ok @inde’ﬁnie

7. Une solution pour 1’équation sin @ = 0,3 est & = 17,5°. Trouve une autre solution f_F
pour I’équation.

&1 =11,S ° 6
a) @ =197,5 @9 = 162,5 c) @ =342,5 d) 8 = 0,006 Gu = |80 1T, g

8. Laquelle de ces équations nous permet de trouver ’angle B?

@B = sin~? (@) b) B = cos™! (bi%A) ¢} B =sin™! cs;—nc) d) B=sin™! (csfnc)

SinB - gink

b o

¢inB = bsmA
a.




Partie B : Questions A réponses courtes
1. Donne I’angle de référence de 8 = 260°.

/1 N\ 99_ = RlDD"*‘%Oa

P
ee-\» O = 80
rb0° .
2. Résous I’équation sin8@ = 7; pour 180° < 8 = 270°,

" 0=235°

3. Détermine la valeur exacte de tan 6 dont le c6té terminal passe par le point (6, ;5).
x

-5
* tand = %
(Cn's)

4. Indique si on devrait utiliser la loi de sinus (S) ou la loi de cosinus (C) pour résoudre
un triangle si on est donné les valeurs pour :

2
a) trois ctés ( /
b) deux angles et un coté S

¢) deux c6tés et un angle correspondant 4 un des cotés S

d) deux c6tés et un angle (pas correspondant) C/

5. Trouve la valeur du ¢dté b du triangle si 2B = 30°,a=5etc = 7.
2 ba: Q,a—\—c 2._“ Q;CRCC,OS %
L= 5P 7R 218)7) cos 30

b?=13,278& 174 \o=?>,(o(p

6. Trace I’angle 290° en position standard et donne son angle de référence.
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Partie C: Réponses longues. Le travail est nécessaire!

1. Le point (—2, —9) est situé sur le cdté terminal d’un angle 8 en position standard.

Trouve la valeur exacte de sin @, cos @ et tan 8.

A aa*qa sing=1y -~ -1
r
a ra: q"’g'

T oo wesx
o= tJEs

(-a,-a) Lish .
ISyanc _ 9
R \ﬁg *aﬂg \1' —;l - &E‘

2. Sicosf =- et 6 se trouve dans le 4™ quadrant, trouve la valeur exacte de sin 6 et

tan 6. a_ 2 x“ Sin8=\_ '\"J—% I
/3 » |

/4

&

x . 1 < -
A Jramﬁ’—‘_‘i_:@l
y* = HA-1b * 4
(44) ‘fl: 33 :
L N

3. Dans le triangle DEF,d =8 cm, e = 18 cm et f = 17 em. Trouve la valeur de
I’angle le plus petit.
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4. Dans le triangle LMN, 2L = 48°, 1 = 16 et m = 20. Trouve toutes les valeurs

possibles du cété n. N : @ W, - [ (0
/4 Smw-—;g gmHS
20/ \ 1o - tsmben? =[430]
O sinM. = sin48 sinH8 —
&O ”9 L\gp O - Z
b) £Ny= 180% <Mz - 4L
ginM, = %Q%fﬁ? . M, - 180°- M13°- 3g”°
_ 20,271°
<M. = gin” (QOSMH__S‘ (3 <L+ <HMa 20, "
i 48”4+ 111,737 Mo = o
. 19,73°< 180" cino, @7 &
éM; - (D%,a” l' aA V\;i\baiyﬁflzﬁ
: | sird®
@ <Ma= 180 <Mi (0 ap, = 180 ML A
= 1807~ &R T (N, 2 180°- (68T BT
= \l,73%° LN, = (63,73
5. Résous les équations suivantes pour 0° < 8 < 360° :
a)sing = —0,7 b)cosf = —2
12 Or* S"n"(éﬁ\ /2 0, - cos” (?;) = 48, q°

Or = 44,H3" 05O

$1hC
__{,, Ox = 1307+ TITRE e e -_\@,ﬁ ‘j Ox ° 180°- 48, 19713, 3]
Vv v ‘_},

Og =260%uu 43°=[315,67°] Og =180 +H&IT'= r’/\

= vcle | 1
c)tang_()kceuw. yatre d)sme'_5

. cer N &
*19=0°120°, 360"} 2 ge=sin” (%) =184 e

0, 5] =t
Ox = 180° 1,64 ° =684 1
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